



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Пермском крае проводится проверка по факту столкновения мотоцикла и грузового состава, в результате которого погиб несовершеннолетний

06 июля 2014 года в 21:30 по местному времени на регулируемом железнодорожном переезде в районе деревни Большой Сарс Пермского края произошло столкновение мотоцикла «Урал» с грузовой коляской под управлением 36-летнего местного жителя, на котором в качестве пассажиров находилось четверо несовершеннолетних, и грузового поезда №3403. В результате столкновения подросток, 2000 года рождения, погиб на месте происшествия, остальные с травмами различной степени тяжести доставлены в медицинские учреждения. По данному факту следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка. Установлено, что водитель мотоцикла нарушил правила дорожного движения, в результате которого произошло столкновение с грузовым составом, находясь в состоянии алкогольного опьянения и не имея прав на управление мотоциклом. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки будет дана процессуальная оценка действиям локомотивной бригады на предмет принятия исчерпывающих мер к предотвращению столкновения. По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение. По вышеуказанному факту в соответствии с подведомственностью следственным отделом при МО МВД России «Октябрьский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ.

Изображения



07 Июля 2014

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/624470>



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
